







KNJIGARNA GLAS NARODA

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY

216 West 18th Street, New York

POUCNE KNJIGE

MOLITVENIKI

IGRE: RAZNE POVESTI IN ROMANI

MOLITVENIKI:

Table listing various prayer books and their prices, including Marija Vrhunja, Rajski glasovi, Sveta Ura, Nebesa Naš Dom, and Kvishu srca mala.

RAZNE POVESTI IN ROMANI:

Table listing various stories and novels, including Računar v kronski in dinarski ve- ljavci, Solnéenje, Slovenska narodna mladina, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including Križev pot, Strahoto vojne, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including St. 54. V mežu, St. 55. Namisljen bolnik, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including St. 56. To in okraj Sotle, St. 57. Tarzava mladost, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including St. 58. Glad (Hamsun), St. 59. (Dostojevski) Zapiski iz mrtvega doma, and others.

Narodne pesni za mladino... Slavček, zbirka šolskih pesmi... Vojaske narodne pesmi... Narodne vojske (Furjašček)... Lira, srednjeevropska, 2 zvezka sku- paj...

Troglasi mladinski zbori: Mešani in moški zbori... 3. zvezek: Psalm 118; Ti veselo poj; Na dan, Hvala noč... 5. zvezek: Jovi; V irakru; Dnevna nam pripelji zar; Z vencom tem ovcenam slavo; Triglav... 4. zvezek: Oponim k vesolju; Sva- ta noč; Stražniki; Hvalite Go- spoda; Občutki; Gospod... 7. zvezek: Slavček; Zastonj pitje; Domorodna iskra; Pri svatki; Pel narvaškem spovedu; Gesto... 8. zvezek: Ti osvetli jo hodi (ma- san zbor); Prijatelj in sen- ca (mešan zbor); Stoj, solncec- stoj; Kmetski hla...

CERKVENE PESMI: Domači glas, Cerkevne pesmi za mešan zbor... 12. Tatum Ergo, (Premier) 50 Masne pesni za mešan zbor... (Sattner) 50 12 Pange Lingua Tatum Ergo ge- nitorii, (Foerster) 50 12 Pange Lingua Tatum Ergo ge- nitorii (Gerbič) 50 Hvalite Gospoda v njegovih svet- nikih, 20 pesni na čast svetni- kom, (Premier) 40 10 obhajilnih in 2 v čast presv. Sr- cu Jezusovemu, (Grum) 33 Missa in honorem St. Josephi — (Pogrebnik) 40 Kyrie 60 K svetemu Rožnemu telesu — (Foerster) 40 Sv. Nikolaj 60

NOTE ZA CITRE: Koželjski: Poduk v igranju na citrah, 4 zvezki 350 Buri pridejo, koračica 23

NOTE ZA TAMBURICE: Slovenske narodne pesmi za tambu- raški zbor in petje, (Bajuk) 130 Bom šel na planine, Podpuri slov- nar, pesni, (Bajuk) 1 Na Gorenjskem je letno 1-

NOTE ZA KLAVIR (Pavčič) Klavirski album 75 (Pavčič) Slovenska koračica 5 zvezkov, Vsak zvezek po 50 5 zvezkov skupaj 250 (Premier) Tri skladbe 50 (Parma) Bela Ljubljana, valček 80 (Parma) Posrvar Gorenjskej, valček 75

NOVE PESMI S SPREMLJEVANEM KLAVIRJA Album slov. narodnih pesmi (Prelovec) 80 Šest narodnih pesmi (Prelovec) 80 Pesmarica moških zborov (Balatka) 1-

MEŠANI IN MOŠKI ZBOR Priročne pesni (Grum) 110 Slovenski akordi (Adamič): I. zvezek 75 II. zvezek 75 Pomladanski odmevi, I. in II. zv., vsak 45

MOŠKI ZBOR Trije moški zbori (Pavčič): I. del 40 II. del 40 Znamenje štirih (Doyle) 50 Zgodovinske anekdote 30 Z ognjem in mečem 3-

MEŠANI ZBORI Planinske, II. zv. (Laharnar) 45 Trije mešani zbori, izdala Glasbe- na Matica 45

RAZNE PESMI S SPREMLJEVA- NJEM: Domovini, (Foerster) 40 Izdala Glasbena Matica Gorskog evtelice (Laharnar) četve- ro in petero raznih glasov 45

EPISI ZA MLADINO: (GANGL) 2. zv. trdo vezano. Priporočke in pesmi 50 3. zv. trdo vezano. Vsebuje 12 po- vesti 50 4. zv. trdo vezano. Vsebuje 8 po- vesti 50 5. zv. trdo vezano. Vinaki brat 50 6. zv. trdo vezano. Vsebuje 10 po- vesti 50

IGRE: Besniški trgovec, Igrokav v 5. dejanj 60 Oryan de Burgarica, Heroična ko- medija v petih dejanjih. Trdo ve- zano 170 Edela, drama v 4. dej. 50 Marda, Semoj v Richmondu, 4. dejanja 30 Od vojaki, Igrokav v oštrih silah 30 Tomkove sanje na Miklavjev ve- šer, Mladinska igra s petjem v 5. dejanjih 60 R. U. E. drama v 3 dejanjih s pred- izro. (Čapek), vsa 45 Revizor, 6. dejanj, trdo vezano 75

PESMARICE GLASBENE MATICE: 1. Pesmarica, uredil Hubad 250 4. Koroske slovenske narodne pesmi (Svitaršič) 1, 2, in 3. zv. skupaj 1-

MALE PESMARICE: St. 1. Srbske narodne himne 15 St. 1a. Što čutiš, Srbine tužni 15 St. 2. Zrinjski Franekpan 15 St. 10. Na planine 15 St. 11. Zvečer 15 St. 12. Vasovalec 15

PRAV VSAKDO — kdor kaj išče; kdor kaj ponuja; kdor kaj kupuje; kdor kaj prodaja; prav vsakdo priznava, da imajo čudovit uspeh — MALI OGLASI v "GLAS NARODA"

Hrvatski molitveniki:

Table listing Croatian prayer books, including Utjeha starosti, Slava Žogu s mir ljudem, and others.

Angleški molitveniki:

Table listing English prayer books, including Child's Prayerbook, Key of Heaven, and Ave Maria.

POUCNE KNJIGE:

Table listing various educational books, including ABC knjige, Slovenska besedila, and others.

RAZNE POVESTI IN ROMANI:

Table listing various stories and novels, including Ana Karenina, Amerika, povsod dobro, decan najbolje, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including Machbet, Othelo, Sen Kresne noči, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including St. 1. (Ivan Albrecht) Ranjena gruda, Izvirna povest, 104 str., broširano 35 St. 2. (Rado Murnik) Na Bledu, Izvirna povest, 181 str., broširano 50 St. 3. (Ivan Rozman) Testament, ljudska drama v 4 dej., broširano 105 strani 3

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including V robstvu (Matičič), Večerka pisma, Marija Kmetova, and others.

IGRE:

Table listing various games and recreational items, including Vojaka na Turškem, Veliki inkvizitor, Vera (Waldova), and others.

PRAV VSAKDO — kdor kaj išče; kdor kaj ponuja; kdor kaj kupuje; kdor kaj prodaja; prav vsakdo priznava, da imajo čudovit uspeh — MALI OGLASI v "GLAS NARODA"

KRATKA DNEVNA ZGODBA

ZEMLJA

JOZEN: Da, tako je bilo pred desetimi leti! Konja sta stopala prav tako živo, isto nestrano pričakovanje je bilo v njem. A takrat je bilo vse nekaj drugega, kar ga je vlekel in mamilo. Posenen je bil, da bo prvič videl isto sam urezal brazdo. Oče bo samo gledal. Pa čuditi se mora oče, čuditi se morajo vsi, ki ga bodo videli! Tudi travnik je bil ves takšen! Njiva, ki jo bo orjal, je ista!

Ravno tako je bil na istem mestu s ponosom pomislil pred desetimi leti. Takrat se je bil sklonil nad brazdo in odlomil težko grudo od nje. — Kako se je sprijelo! Tudi zdaj, a ne odlomil bi grude, slastno bi zaril dlan v to mehko prst! Divja se mu je vsilila ta misel in rhtevala dejanja. Koleno mu je klonilo, prsti so zagrabili prst je briznila izza njih. Teško je zasopel in se preplašeno ozrl. Nikogar nikjer. Konja sta ga gledala z velikimi svetlimi očmi in čakala. Tako je je streljal. Nasmehnil se je samemu sebi in se čutil. Prsti so se raketinili, prst je padla nazaj na brazdo. Pognal je. Prst so bile polne mlaru in utrhe kakor že štiri leta ne. Kakor da se ga je kdo dotaknil in rekel: — Odvežem te od — Hi-poma se mu je vrnil prepričanje da je res vrtnjen svoji zemlji, da je ona spet njegova. — Krst je bil — je pomislil. — Zemlja me je sprejela. Brazde so padale, solnce se je dvignilo. Zaveroval, zaupal je: — Morda pa je postanem spet človek! Prišla je žena, pogledala po njivi in rekla: — Spočila se je. Kar te ni bilo, je nismo orali. Dobra zemlja je. — — — — — Dobra — — — — — On razume to besedo šele po drugi strani! — — — — — Da, zemlja je dobra. Ti ne veš kako dobra je naša zemlja! Pogledal je tudi on preko brazde. Široka vrsta jih je že bila. Puhtelo je iz njih tu pa tam se je kačila vlaga. Takoj se mu je vrnila misel, kako je bilo tam; po grana-tah razoran polje, čez jame pa se kade strupeni plini. Ujel se je: — Kaj res ne bom mogoče pozabil? Niti sedaj ne? — — — — — Žena ga je gledala v obraz in se vnanmirila. — Kako je čuden. Častane doma in je res kuden voline se umiri. Ko bi res ostal! — — — — — Segla je po sejalci. V hipu se je domislil in pristopil. — — — — — Daj meni! Samo en pogon! — — — — — Hotem — — — — — da vidim kakšna pšenica zraste od moje roke — — — — — po štirih letih!

BRZINA VEČJA OD SVETLOBE

Profesor na Cornellovi univerzi Vladimir Karapetov se je na predavanju v newyorskem društvu za električne vede izrazil, da so možne večje brzine od svetlobne hitrosti 300.000 km na sekundo, ki jo smatra Einstein za največjo večje možno brzo. Nekateri v najnovejšem času opaženi pojavi, pravi prof. Karapetov, nam vsiljujejo domnevo, da so pozitivno električna jedra in okoli njih krožeči elektroni, ki jih danes smatramo za sestavne delce materije, materija in valovi hkrati in da se ti vrlovi širijo z brzinno, ki je večja od svetlobne hitrosti.

Nadalje domneva Karapetov, da so elektroni, ki so tako majhni, da jih gre 100 milijonov na konico bučke, še nadalje deljivi. Danes smo navajeni, pravi usenjak, "smatrati elektrone za redeljiv kakor smo smatrali za nedeljiv atom, preden smo se naučili deliti ga v elektrone. Toda elektroni se vedno pripisujemo fizikalne lastnosti; pravimo, da ima premer maso in električno ter magnetno polje. S tem pa mu nehoti ze pripisujemo neko strukturo in če hočemo biti logični, moramo priznati, da je tudi še naprej deljiv in da so deljivi tudi njegovi sestavni delci in tako naprej v neskončnost.

"Samo nadčlovek bi lahko govoril to govorico", je obrazložil Karapetov svojo misel, "in če ti nam hotel z njo razložiti: kaj je elektrika, ga ljudje ne bi razumeli, kakaj ciktrike ni mogoče primerjati z nobeno drugo stvarjo na svetu. Po našem današnjem pojmovanju obsejaji iz tleh, dozdevno med seboj neodvisnih elementov: iz negativno električnih snovnih deincev ali elektronov, iz pozitivno električnih deincev, kakor so na pr. alfa žarki in iz različnih vrst elektromagnetičnih žarkov, kakor na pr. gama žarkov, roentgenskih žarkov in kozmičnih žarkov. Ti trije elementi pa nam vsiljujejo domnevo, da so vse tri oblike, v katerih se utegne prikazovati elektrika, obenem spojene z vztrajnostjo in nabojem, kakor delci materije pa tudi z neko frekvenco in valovno dolžino. Laksne pripisujemo oscilacijam etra. Elektrika je tedaj oboje: materija in valovanje. In zaradi tega potrebujemo novo terminologijo."

POMLADNI DNEVI V NEW YORKU



Zgoraj na levi vidite moza, katerega so premagale v parku pomladne sapice. Na desni sta dva fanti ki sta šla v tovarno samo po led ter ga dobila velik kos po znifrati cenil. Spodaj je prizor ob nevetvorjenem napajališču za koenje, sredi je pa Mr. J. Williams, ki se je letos prvi pojavil s slamnikom na Peti Ave. Navzlic koledarski pomiadi so pa zadnji dnevi v New Yorku precej mrzli. Več ljudi je videti v površnikih kot pa v slamnikih.

ZANIMIVOSTI PTIČJIH POTOVANJ NAJLEPŠA LEDENA JAMA NA SVETU

Prilescevske se je sele zadnja tri desetletja lotilo sistematičnega in uspešnega načina, ki naj nesporno ugotovi zanesljiva potovanja posameznih ptičjih vrst. V to svrhu je bilo potrebno opremiti nekoliko stotin ptič s kovinskimi obročki, ki imajo natančne podatke kje in kdaj je ptič dobila svoje učenno znamenje. Ti obročki se pridrdijo ptičam okoli nozice in obročkanje je doslej prineslo že obilo važnih podatkov tako glede periodičnega potovanja ptič-selivk, kakor glede prostora v katerem žive posamezne ptičje vrste ne glede na njih priseljevanja.

Afrika, Plice so potovale preko Rumunije in Bolgarije v smeri na Carigrad, nato preko Male Azije v južnihvzhodni smeri na Aleksandrijo, odkoder so letele ob sirjski obali in prelitele Rdeče morje. Tu se je jata razširila preko Afrike, posamezne pa so dosegle celo Kapško mesto na najjužnejšem koncu Afrike. Čaplje, ki so jih obročkali na Madžarskem, so po potoku iz Srednje Nemčije. One iz zapadne Nemčije pa so po ugotovitvah dr. Thiemannna letele preko Francije, Španije in Gibraltarske otočine. Kako so prišle preko Sahare, je do danes še uganka. L. 1925. so na Madžarskem obročkali 2726 skorčev, kojih domovina je bližnji in Daljni Vzhod in ki sledijo navadno kobličnim rojem. Zato njih navzočnost dokazuje obenem pričujočnost koblice. Od teh obročkanih pticev so našli in javili do sedaj štiri ptičice: po enega iz Kavkaza, iz Aten, iz Adane v Mali Aziji in iz Lahoreja v Indiji.

Kljub temu velikanskim razdaljam pa najdaje ptičje vedno domov. Krivokljune, ki brez stalne domovine potujejo iz kraja v kraj, so obročkali na Madžarskem in dobili poročila o njih iz Seville (Španija), Sirakuze (Italija), Malte, Oostvorna (Nizozemska), iz Srednje Norveške in iz Samare ob Volgi. L. 1925. pa so na Madžarskem ujeli štiri krivokljune, ki so imeli madžarske obročke. Zabeležili so jih in zopet spustili v širni svet.

Odžene plin iz želodca in črev. Sitnosti nastale vedel plina in sušenja v želodcu ali črevih so hitro premagane z Nuga-Tone — zdravilo, ki odpravi zaprtost, očisti telo bolnik, zastrupljenih ali zločinca, odžene obstoje ali mehurne bolezni, vredi in očisti življenjsko moč. Nuga-Tone je izvrsten za slab apetit, prebavne nerodnosti, neravnost, zgolno spazma, zgubo teže in enaki bolniki povzročeni vsled strupene zaprtosti. Ako želite moč in polni življenjski kot bi morali biti, tedaj naj vam Nuga-Tone pomaga k boljšemu zdravju. Nuga-Tone se prodaja pri vseh trgovcih z zdravili. Ako vas trgovec nima lista v zalogi, ga vprašajte, naj to naroci za vas od njegovega prekupevalca. —Adv.

IZDELANI? Karkoli vam da novo energijo! Karkoli vam da novo energijo! Karkoli vam da novo energijo!

Mali Oglasi imajo velik uspeh. Prepričajte se! SEVERA'S ESORKA

KOSE in DRUGO ORODJE iz JUGOSLAVIJE. MATE PEZDIĆ. P. O. Box 772, City Hall Sta.

PRODAM. ALI DAM V NAJEM lepa poslopja tik ob tlakovani cesti. Tudi nekaj praznih lotov je naprodaj.

Slovensko Samostojno Bolniško Podporno Društvo za Greater New York in okolico, ink. Kdor izmed rojakov ali rojkinj se ni član tega društva naj vpraša svojega prijatelja ali prijateljico ali pa enega izmed odbornikov za natančna pojasnila.

- POZOR, ROJAKI. California: Fontana, A. Rodevar, San Francisco, Jacob Lausbio. Colorado: Denver, J. Schutte, Pueblo, Peter Culig, John Getm., Frank Janesh, A. Satić.

